

企业商标维权会带来哪些好处？

许多企业非常重视商标宣传，利用一切可能的机会随时宣传企业的商标形象。经过多年的商标管理，在市场上往往有很高的声誉和知名度。但与此同时，大量非法供应商利用企业商标的优势销售假冒伪劣产品。保护侵权行为的权利往往能节省大量损失，并产生直接利益。那么，商标侵权企业通过商标权维权会带来什么好处呢？

### 一、维护商标形象的好处。

商标形象对企业来说非常重要。可以说，商标是与企业兴衰有关的与企业的兴衰有关。商标保护可以帮助企业更好地打击市场上的商标假冒。从这个角度帮助企业保持商标市场形象，打击商标侵权。它是企业在市场上立足的基础。

### 二、挽回经济损失的好处。

市场上大量假冒商标产品的出现会对企业自身的商品销售产生一定的影响。同时，消费者在购买假冒商标产品后。由于质量和价格的不匹配，消费者会对企业的产品失去信心。从而间接导致未来商品销售的下降。商标权维权可以帮助企业向侵权人提出经济索赔，以挽回损失。

### 三、防止商标侵权扩大的好处。

企业在市场上伪造商标时，必须采取高压措施。若能共同找到责任主体，必须坚决保护自己的权利。这样做的好处是防止市场上潜在的假冒伪劣商贩，防止商标侵权继续蔓延。从而对企业造成致命打击。

商标是企业市场上竞争的重要标志，对企业起着非常重要的作用和价值。通过保护商标权，不仅可以更好地保持目中商标的形象。同时，可以帮助企业减少侵权造成的损失，也是防止商标侵权泛滥的有力措施。

企业商标维权怎样打假？

商标权利人、品牌厂商发现侵权，法院起诉索赔时，一般会外包给知识产权商业维权（品牌打假机构）公司，尤其承担全部费用（律师费，车费，公证费等所有费用），采用法院判决侵权赔偿金分成的合作模式！商标权利人，自己没有任何成本，就有侵权赔偿金分成的收入。